

小心意！大不同！

文／羽亮

——一碗泡麵的迴響



信仰專欄
事奉心得

以生命影響生命，這不僅是讓別人成長，
也是讓自己成長的服事！

說話無厘頭，有些頑皮，外加「愛現」的獨生子典型個性的小孩，在「喜信生命體驗營」裡蛻變成營長的好幫手——接了「連隊長」的職務。沉穩幹練，已看不出稚年時期的「問題」了！一聲聲集合的哨音，一句句清楚的口令，明白地轉達營隊裡需共同遵守的規矩，讓營隊各幹部都能通力合作、使命必達，且讓營隊課程進行順利。感謝主！有如此優秀、愛主的青年共事於「青少年福音工作」，吾輩深感欣慰與雀躍不已。

猶記十幾年前國一班學生靈恩會時的那碗「泡麵」。

當時，面對少數「問題」學員，教會團體生活中不僅不可能嚴厲到變臉的程度，亦堪稱不厭其煩地耐心「教導」，但那一副桀傲不馴的紈絰子弟樣，常不經意地給個鬼臉，要不就緊隨屁股後面猛提問題，讓人永遠回答不完、處理不清。

有一晚，身為班負責的我即宣佈：「若睡不著的、肚子餓的人，熄燈後『可以來傳道房找我！』」這乃為了使其知難而退，畢竟一般而



▲2008 喜信生命體驗營—高中生服務員小隊企劃設計研討



▲2008 喜信生命體驗營守望禱告接力

言，學員終究比較怕「傳道」，因此有時為了維護生活常規，不得不扮起「黑臉」、稍微嚴格些。我暗自想著，不論再如何調皮搗蛋、頑劣的人，聽了這樣的宣佈，應自覺困難、不好意思而退卻吧！殊不知，他小老弟卻大刺刺地真來敲傳道房的門！「傳道，我肚子餓！您說想吃泡麵的可來找您啊！」真是輸給他了！唉！話既出口，怎能失信於人，只好將珍藏的最後一碗牛肉泡麵招待這位如此「白目」、令人氣結、這麼晚了還不睡覺的學員；當然，我也要趁機好好地來認識認識你這傢伙……。

才不負當初諄諄教誨、啟發我的恩師，並將這經歷傳承下去，期許自己能做個幫助迷惘少年的人！

感謝主，以前所見冥頑不恭的少年，如今不僅參與營隊事工的規劃，甚至謙恭不阿地為服事當代青少年而努力，與我有著共同的目標，並成為了「同工」。欣慰那碗泡麵，搭起記憶中永不敢小覷的成長，真可謂：「不可叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，作信徒的榜樣……」，這正是保羅對年輕同工提摩太的深切期望。



◀2008 喜信生命體驗營幹部合照

其實，那麼多學員各來自不同的教會，雖說當下看了他胸前的名牌，也特地留意這號「人物」，但終究還是隨著時光歸檔在記憶的囊袋中了。真想不到，十年不到的時間，站在眼前的「有為青年」，不就是「那碗泡麵的問題學員」嗎？

歲月如飛刀，刀刀催人老，小孩畢竟會長大成青年，不經意中，想起自己也曾年少輕狂、頑皮過人，打枕頭戰、學生靈恩會蹺課、不假外出……等，也都是我當年的拿手絕活；但卻都因為一個契機、遇到一個人、得到一個啟發……，而改變了自我。如今，我早已過了青澀的少年期，進入了青壯期，理應承接起更多的責任與擔子，

深願真教會的青年都站出來，一起學習，一起服事，在針對高中生、國中生、小學生的「喜信生命體驗營隊」裡，讓那些未信主的學員，能因營隊中那些願意付出愛心、悉心陪伴、同遊體驗教育的輔導大哥大姊們的一言一行，體會主裡的愛，再藉由讀《聖經》、唱聖歌、禱告而體驗到主的靈。以生命影響生命，這不僅是讓別人成長，也是讓自己成長的服事！

心之所願，能再多幾碗泡麵，再有後繼的優秀人才共赴福音聖戰的前哨，一同高喊：「主啊！我在這裡，請差遣我！」

